

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Ґрунтознавство та експертна оцінка земель» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 «Науки про Землю», галузі знань 10 Природничі науки, яка впроваджується на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Ґрунтознавство та експертна оцінка земель» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка розроблена викладачами кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів географічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка поєднує 180 кредитів ЄКТС обов'язкових компонентів і 60 кредитів вибіркових компонентів, у ній дуже вдало підібраний широкий спектр навчальних дисциплін. Запропоновані навчальні предмети дають змогу студентам здобути багато сучасних, актуальних загальних компетентностей, без яких важко уявити фахівця із вищою освітою, а також фахових компетентностей, оволодівши якими здобувач у майбутньому стане затребуваним, висококваліфікованим фахівцем.

Запропонована освітньо-професійна програма дуже добре продумана. Перелік навчальних дисциплін, а також послідовність їхнього вивчення є логічними, вдало поєднано аудиторні години і самостійну роботу студентів. Свої професійні навички здобувачі можуть поглиблювати під час навчальних і виробничих практик, зокрема на базі Інституту сільського господарства Карпатського регіону НААН України.

Оцінюючи перелік навчальних дисциплін, запропонованих розробниками освітньо-професійної програми «Ґрунтознавство та експертна оцінка земель», вважаємо за доцільне ввести навчальну дисципліну «Агроґрунтознавство», а також «Статистичні методи обробки результатів досліджень». Останній предмет можна було б читати окремим змістовим модулем у навчальній дисципліні «Вища математика».

Не викликає сумніву можливість здобувачів цієї освітньо-професійної програми у майбутньому працевлаштуватися за спеціальністю. Зокрема, вони можуть працювати ґрунтознавцями; вивчати агрохімічні показники ґрунтів у лабораторіях, бути фахівцями з оцінки земель; інспектувати стан використання та охорони земель.

*Висновок:* освітньо-професійна програма «Ґрунтознавство та експертна оцінка земель» повністю відповідає освітнім вимогам, є актуальною, враховує сучасні тенденції в освіті й практиці. Програма рекомендується для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103

«Науки про Землю» на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка. Реалізація цієї програми забезпечить підготовку наукових фахівців, сприятиме формуванню загальних і професійних компетентностей, необхідних для розв'язання ґрунтових, картографічних, земельно-оціночних, експертних, еколого-географічних завдань, проведення самостійних досліджень із застосуванням теорій і методів наук про Землю.

Завідувач відділу землеробства і  
відтворення родючості ґрунтів  
Інституту сільського господарства  
Карпатського регіону НААН України,  
кандидат сільськогосподарських наук,  
старший науковий співробітник

Підпис засвідчую:  
головний спеціаліст по кадрах

  
 О. Й. Качмар

  
М. М. Охрін